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Η ενορία του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην πρωτεύουσα
της Μαλαισίας βοήθησε με τρόφιμα άπορες
οικογένειες  

Από την έναρξη της πανδημίας οι ορθόδοξες ενορίες των εκκλησιαστικών επαρχιών Φιλιππίνων και
Βιετνάμ, Ταϊλάνδης και Σιγκαπούρης της πατριαρχικής εξαρχίας της Νοτιοανατολικής Ασίας
βοηθούν κατά δύναμη άπορες οικογένειες και μοναχικούς ανθρώπους. Σε εκείνες τις χώρες όπου η
επιδημιολογική κατάσταση επιτρέπει στους πιστούς να μετακινούνται εντός πόλεων, οι ενορίτες
προσπαθούν από κοινού να αγοράζουν τρόφιμα, μέσα ατομικής προστασίας και προσωπικής
υγιεινής και τα παραδίδουν συστηματικά στους ενδεείς. 

Στις 25 Αυγούστου 2021 ο κληρικός του ιερού ναού του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στην Κουάλα
Λουμπούρ της Μαλαισίας ιερέας Σεραφείμ Τσόι και η μοναχή Σεργία Ιντρίσοβα επισκέφθηκαν για
πρώτη φορά τη συνοικία Ντάνκα Κότα, όπου διαμένουν περισσότερες από χίλιες οικογένειες χωρίς
σταθερό εισόδημα. Κάτοικοι της περιοχής παρέλαβαν πακέτα τροφίμων, που συγκεντρώθηκαν από



την ενορία και περιλαμβάνουν ρύζι, αλεύρι, ζάχαρη, ηλιέλαιο και σαρδέλες σε κονσέρβα. Την αγαθή
αυτή πρωτοβουλία υποστήριξαν συνεργάτες του Ρωσικού Κέντρου Επιστήμης και Πολιτισμού στην
Κουάλα Λουμπούρ και χάρη στη συνδρομή τους σε κάθε πακέτο τροφίμων προστέθηκαν είδη
ατομικής προστασίας. 

Συνολικά έλαβαν βοήθεια οι είκοσι πλέον φτωχές οικογένειες. Μεταξύ των προσελθόντων ήταν
ένας ντόπιος, ο οποίος ευχαρίστησε τους ορθοδόξους ευεργέτες λέγοντας στα ρωσικά «μπαλσόγε
σπασίμπα» («Ευχαριστώ πολύ»)! Επιπλέον, όταν έγινε γνωστό ότι σε μια οικογένεια με οκτώ παιδιά
και οι δύο γονείς μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο για νοσηλεία εξαιτίας του κορονοϊού, η μοναχή
Σεργία Ιντρίσοβα, προκειμένου να ενθαρρύνει τα παιδιά τους έφτιαξε για να τα κεράσει «πλιούσκι»,
τα παραδοσιακά ρωσικά τσουρεκάκια. 

Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ
  βάσει στοιχείων του λογαριασμού της πατριαρχικής εξαρχίας Νοτιοανατολικής Ασίας 

 

  στο ρωσικό κοινωνικό δίκτυο «Β κοντάκτε» (Σε επαφή)

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87919/
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